



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
 Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde
 Av. Pará, 1720, Bloco 2H, Sala 11 - Bairro Umarama, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: (34) 3225-8628 - www.ppcsafamed.ufu.br - ppcsafamed@ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.073695/2021-70

Interessado: Yara Cristina de Paiva Maia, Divisão de Apoio à Pós-Graduação

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Resultado Final da Análise do Processo de Seleção de Alunos - Edital PPCSA/FAMED/UFU nº 11/2021 (SEI nº 3159810) da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS TURMA 2021/ANO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (PPCSA)

EDITAL PPCSA/FAMED/UFU nº 11/2021

Resultado Final da Análise da Documentação

Mestrado Acadêmico

CPF	SITUAÇÃO	PENDÊNCIA	
104.***.***-64	DEFERIDO		
120.***.***-33	DEFERIDO		
121.***.***-65	DEFERIDO		
071.***.***-02	DEFERIDO		
100.***.***-38	DEFERIDO		
008.***.***-58	DEFERIDO		
522.***.***-15	DEFERIDO		
123.***.***-90	DEFERIDO		
125.***.***-67	DEFERIDO		
434.***.***-71	DEFERIDO		
074.***.***-04	DEFERIDO		
071.***.***-01	INDEFERIDO	Não atende o Item 3.4/4.7 do Edital PPCSA/FAMED/UFU nº 11/2021	O candidato não incluiu o núcleo de pesquisa na ficha de inscrição
110.***.***-36	DEFERIDO		
105.***.***-71	DEFERIDO		
091.***.***-86	DEFERIDO		
068***.***-70	DEFERIDO		

066.***.***-44	DEFERIDO		
555.***.***-72	DEFERIDO		
103.***.***-90	DEFERIDO		
010***.***-96	DEFERIDO		
986.***.***-53	DEFERIDO		
081.***.***-42	DEFERIDO		
110.***.***-86	DEFERIDO		
069.***.***-75	DEFERIDO		
139.***.***-00	DEFERIDO		
090.***.***-01	DEFERIDO		
105.***.***-40	DEFERIDO		
	INDEFERIDO	Não atende o Item 4.4.1, Letras A, C, E, F, G, H, L do Edital PPCSA/FAMED/UFU nº 11/2021	Candidato não incluiu requerimento de inscrição, histórico escolar da Graduação, registro civil, documento de identidade, comprovante de quitação eleitoral, CPF, link do currículo lattes.
138.***.***-95	DEFERIDO		

Profa. Dra. Yara Cristina de P. Maia
PRESIDENTE DA BANCA EXAMINADORA EDITAL PPCSA/011/2021

LEIA-SE:

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS TURMA 2021/ANO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
 CIÊNCIAS DA SAÚDE (PPCSA)**

EDITAL PPCSA/FAMED/UFU nº 11/2021

Resultado Final da Análise da Documentação

Mestrado Acadêmico

CPF	SITUAÇÃO	PENDÊNCIA	
104.***.***-64	DEFERIDO		
120.***.***-33	DEFERIDO		
121.***.***-65	DEFERIDO		
071.***.***-02	DEFERIDO		
100.***.***-38	DEFERIDO		
008.***.***-58	DEFERIDO		
522.***.***-15	DEFERIDO		
123.***.***-90	DEFERIDO		
125.***.***-67	DEFERIDO		
434.***.***-71	DEFERIDO		
074.***.***-04	DEFERIDO		

071.***.***-01	DEFERIDO		
110.***.***-36	DEFERIDO		
105.***.***-71	DEFERIDO		
091.***.***-86	DEFERIDO		
068.***.***-70	DEFERIDO		
066.***.***-44	DEFERIDO		
555.***.***-72	DEFERIDO		
103.***.***-90	DEFERIDO		
010.***.***-96	DEFERIDO		
986.***.***-53	DEFERIDO		
081.***.***-42	DEFERIDO		
110.***.***-86	DEFERIDO		
069.***.***-75	DEFERIDO		
139.***.***-00	DEFERIDO		
090.***.***-01	DEFERIDO		
105.***.***-40	DEFERIDO		
	INDEFERIDO	Não atende o Item 4.4.1, Letras A, C, E, F, G, H, L do Edital PPCSA/FAMED/UFU nº 11/2021	Candidato não incluiu requerimento de inscrição, histórico escolar da Graduação, registro civil, documento de identidade, comprovante de quitação eleitoral, CPF, link do currículo lattes.
138.***.***-95	DEFERIDO		

Uberlândia, 25 de janeiro de 2022.

YARA CRISTINA DE PAIVA MAIA
 Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde
 Portaria R nº 3020/2021



Documento assinado eletronicamente por **Yara Cristina de Paiva Maia, Coordenador(a)**, em 25/01/2022, às 11:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3327974** e o código CRC **82C91545**.